
Ata da 8' (oitava) reunião Ordinária da Câmara Municipal de São Gotardo
realizada no dia í6 (dezesseis) de Junho de 20í0 (dois mil e dez) às 19:00
(dezenove) horas, na sede da Câmara, à Praça São Gotardo, n..45, nesta
cidade, onde se reuniram sobre a Presidência do Vereador Mozar Borges da
Silva, os senhores vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos, Domingos
Sávio Rodrigues, Divair César Rodrigues, Humberto de Alencar Garcia, Joâo
Lúcio da Silva Neto, José Luiz Messias Neto, Marcilon Laci Rodrigues e Mauri
lgnácio de Morais Silva. O Sr. Presidente agradece a presença dos colegas, a
equipe do SICOOB CREDISG, representantes dos comerciantes de São
Gotardo, jovens da Ordem DeMolay, e demais presentes. Havendo quorum
legal, o Sr. Presidente declara aberta a Oitava Reunião Ordinária do ano de
2010, em nome de Deus. Após votação, a leitura da ata Íoi dispensada por
unanimidade, e foi informado que a mesma encontra-se na disponível na
secretaria. Passou-se a leitura de correspondências: Deputado Elmiro
Nascimento envia comunicado informando que o Secretario de Estado do
Governo Dr. Danilo de Castro aprovou R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais)
para reforma do prédio da Escola Estadual José Caetano Ribeiro; o lnstituto
Nacional Municipalista convida o Presidente 2010, bem como os vereadores
Domingos Sávio Rodrigues e Humberto de Alencar Garcia para receber a
honraria de campeão de votos 2008; aos recursos repassados da União ao
Município, Prefeitura Municipal de Sáo Gotardo, Programa de Trabalho;
Ministério do Trabalho, Ministério do Turismo, Ministério da Saúde e também o
Ministério da Educação. Sr. Presidente Mozar Borges da Silva passa a
presidência para o Vice-Presidente Humberto de Alencar Garcia para fazer uso
da tríbuna como parlamentar desta casa. O Sr. Presidente inicia justificando em
um breve resumo a importância da ordem DeMolay na sociedade, e apresenta
projeto de lei para instituir o Dia da Ordem DeMolay na data 18 (dezoito) de
Março, logo em seguida apresenta requerimento ao Sr. prefeito solicitando do
mesmo que seja concedido insalubridade de todos os funcionários da saúde
junto com uma justificativa pessoal explicando a importância de um funcionário
da saúde. Faz um pronunciamento exaltando e parabenizando a Cooperativa
Sicoob Credisg por seus 10 anos, e cumprimenta toda a diretoria da
cooperativa. O Sr. Presidente por meio de requerimento vem solicitar do
Executivo Municipal 04 necessidades, 1) a regularização dos comerciantes
ambulantes do município, visto que a presença destes não pode ser
desprezada pelo poder público local, 2) que seja alterado o pÍazo de licença
maternidade de 04 (quatro) a 06 meses das funcionárias públicas, para que
possam passar 02 (dois) meses a mais com seu filho, 3) solicita do Executivo
Municipal que seja tomada as devidas providencias para aquisição do
equipamento de Raio X portátil para Santa Casa de Misericórdia de São
9otardo e 4) solicita que seja concedido aumento no prazo de pagamento do
IPTU para os aposentados que possuíram um único imóvel para 12 meses do
corrente ano. Por fim o Sr. Presidente Mozar Borges da Silva apresenta um
p§eto de lei que institui cobrança única referente ao terreno da carneira e
sepultamento do cemitério Municipal junto com um requerimento solicitando
calçamento no pátio interno do Cemitério Municipal, visto que melhora o
conforto e comodidade deste local. Passou se os requerimentos dos
vereadores: Humberto'" 
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Domingos entrega a moção de congratula ção na mão do Sr. Noé. O presidente
Mozar Borges da Silva fixa que as enfermeiras estão pedi ndo apenas o que
elas merecem que é o adicional noturno, o que ele deseja é o reconhecimento
pelo Executivo a profissão destas dedicadas enfermeiras, que recebem menos
de um salário, que é R$ 507,00 (quinhentos e sete reais), e é de direito
receberem a insalubridade ue consta na CLT. O vereador Domingos Sávio
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Messias Neto e João Lucio da silva Neto requerem do Executivo Municipal,
que seja construído 02 (dois) quebra-molas na Avenida Nossa senhora'da
Abadia na altura dos números 603 e 696. o vereador João Lúcio da Silva Neto
pede para que o requerimento do Mozar Borges da sirva seja estendido para
todos os funcionárÍos da Prefeitura, e não apenas nos funcionários da saúde, e
alerta que o Projeto deve ser feito na prefeitura Municipal e enviado para a
Câmara Municipal, para que todos recebam sem mais problemas e também
salienta que o requerimento feito pelo sr. presidente Mozar Borges da silva do
aumento do prazo de licença maternidade já foi feito por ele no úicio deste ano
corrente. o Presidente enaltece a presença das enfermeiras e a esposa do
vereador Humberto de Alencar Garcia. Moção de pesar: os vereadores Mozar
Borges da silva e Marcilon Laci Rodrigues da câmara Municipal de são
Gotardo, apresentam moção de pesar pelo falecimento do irusire cidadão
Hamilton José Ribeiro, que representou exemplo de honestidade, caridade e
fraternidade para com o próximo. Moção de congratulação: o vereador
Domingos sávio Rodrigues apresenta em apreciação no prenário a moção de
congratulação a CREDISG pelos seus 10 anos, que ao longo desse tempo fez
e faz a diferença em nossa cidade, o vereador manifesta o §eu reconhecimento
e admiração por tão bela importante instituição credora profissional em nosso
município. sr. Marcilon Laci Rodrigues pede a palavra, explica que protocotou
um requerimento 24 horas antes da reuniáo pedindo que fosse apresentado
uma moção de pesar em nome do Sr. Furtunato Couto, porém por eno
desconhecido não foi apresentando, então o vereador pede que seja feito e
encaminhado para todos os filhos do sr. Furtunato couto, pois foi uma pessoa
que muito contribuiu para a sociedade de são Gotardo. o vereador Domingos
sávio pede a palavra, cumprimenta a todos presentes, funcionarias da câmãra,
imprensa, jovens da ordem DeMoray, enfermeiras que o vereador tanto admira
e sabe como é difícil o trabalho delas, e o esforço continuo de todos para
aumentar o salário de cada uma, pois o vereador os considera muito baixo. Em
breves palavras ele fala da cREDrsG, onde o vereador viu a cooperativa
crescer, e a CREDISG está entre as 20 maiores de Minas Gerais, parabeniza a
todos pelos trabalhos sociais, e deseja muitas felicidades a todos. o vereador
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Rodrigues pergunta ao Presidente se o Executivo Municipal enviou a prestaçãode Contas de 2009 e se já foi dado resposta ao Promotor, o Presidente Mozar
Borges responde que foi cobrado por requerimento junto aos vereadores e que
dia 26 Íoi atendido, e o assessor em termos de documento por estar passando
para o Sr. Domingos Sávio Rodrigues, e o Presidente alegou que já respondeua promotoria. O vereador DomÍngos Sávío Rodrigues pede ao Senhor
Presidente que seja feito req uerimento ao Executivo Municipal, para saber
onde se encontra a prestação de conta de 2005, 2006,2007 e 2008, pois ele
não sabe onde se encontra Em seguida passou-se à apresenta ção dos
projetos. Projeto de Lei n. 1712010:
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í8 de março, projeto de autoria do vereador Mozar Bo rges da Silva. Parecer
favorável das três comissÕes permanentes desta casa o vereador Claudionor
Anicesio dos Santos justificou sua falta, porém asstnou o Parecer das
Comi ssões Permanentes. Estes foi passado em plenário e aprovado por 6
(seis) votos. O Presidente Mozar Borges da Silva sugere que ao invés de ter a
palavra livre, houvesse apenas a apresenta ção da CREDISG, se não houvesse
nenhuma urgência em questão, e passa a palavra livre para o jovem Thiago da
Ordem DeMolay, onde ele agradece a atenção dada a Ordem, e em nome de
todos entrega ao Senhor Presidente Mozar, um pINHO Nacional de
Comemoração dos 30 (trinta) anos da Ordem DeMolay, e só tem apenas 100
(cem) unidades no país. Projeto de Lei í 8/20í 0: Altera a lei n'. 1 .760 do dia 20
do dezembro de 2007 que institul cobrança única de carneira de sepultamento
no cemitério Municipal e dá outras providências. Projeto de Lei 19/2010: que
dispõe sobre as diretrizes orçamentári as para a elaboração da lei orçamentária
para o exercício financeiro de 2011 com os respectivos anexos. projeto de Lei
n. 2112010: Autoriza assinatura de convento com repasse de contribuiçâo e dá
outras providenci as. Projeto de Lei número 2212010: Autoriza concessâo de
subvenção social a Associação dos Filhos da Senhora do Rosário e dá outras
providências. Projeto de Lei número 23t2O1O: Regulamenta a regularização
urbana em loteamentos de propriedade do município de que trata a lei
municipal n. '1.84912010. Todos os vereadores já têm a LDO em mãos. A
palavra é passada ao Sr. Vereado r José Luiz Messias Neto, que lembra que foi
aprovado um projeto de lei nesta casa em que o município estava recebendo
uma área de í7 (dezessete) quitares do Aeroporto Municipal para que fosse
feita a sua legalização, e frente a este acontecido o vereador Jose Luiz
Messias Neto pede ao Sr. Pres idente Mozar Borges da Sllva que seJaencaminhado ao Prefeito Municipal um oficio sol icitando informaçôes quanto ao
andamento dos trabalhos de homologação do Aeroporto Municipal, pois este
ouviu rumores de possibilidade de poder haver perda desta homo logaçáo. OSr. Presidente Mozar Borges da Silva Ía la que o pedido do mesmo será
atendido e passa a palavra para o Sr. Noé Rafael Galváo que em breves
palavras cumprimenta a todas as pessoas presentes, agradece ao Sr

residente Mozar Borges da Silva pe lo espaço dado e pelo pronunciamento
destinado a CREDISG, agradece tam bém a moção de congratulações do Sr.
Domingos Sávio Rodrigues, e divide essa honra com todos os associados da
Cooperativa, explica que a apresentação a ser feita explica a importância da
COOPERATIVA SICOOB CREDIS G. Foi feita uma apresentação onde o Sr.
João Eder, gerente da coopera tiva, contou a história o crescimento e os
benefÍcios que o banco trouxe para nosso municípto Sr. Presidente Mozar
Borges da Silva agradece a todos que compa receram a reunião e coloca
sempre disposto a qualquer necessidade que se fizer necessári a. lnforma
também que a reunião do dia22 de Junho de 20í0 vai ser prorrogada para o
dia 20 de Junho de 2010, para dar mais um tempo para a analise da LDO e
encerra a reunião. Do que para constar lavrou_se a presente ata
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